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採決いたします。 

本件は、原案のとおり決することに賛成の議員の起立を求めます。 

（賛成者起立） 

○佐藤倫与議長  起立多数であります。よって、本件は原案のとおり可決されました。 

日程第５、特別委員会の継続調査の件を議題といたします。目下、阿佐線・国道整備促進特

別委員会、議会広報特別委員会、議会ＩＣＴ化調査研究特別委員会の３特別委員会から、調査

中の本件については、適切な結論を得るに至らず、会議規則第 111 条の規定により閉会中の継

続調査の申し出があっております。 

 お諮りいたします。本件は各委員長からの申し出のとおり閉会中の継続調査に付することにい

たしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐藤倫与議長  御異議なしと認めます。よって、本件は各委員長からの申し出のとおり、

閉会中の継続調査に付することに決しました。 

 日程第６、常任委員会及び議会運営委員会の所管事務調査の件を議題といたします。総務文

教・産業厚生の各常任委員会及び議会運営委員会から所管事務につき、会議規則第 111条の規定

により、閉会中の継続調査の申し出があっております。 

 お諮りいたします。本件は各委員長からの申し出のとおり閉会中の継続調査に付することにい

たしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

    （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐藤倫与議長  御異議なしと認めます。よって、本件は各委員長からの申し出のとおり閉

会中の継続調査に付することに決しました。 

 以上で、今期定例会に付議されました事件は全て議了いたしました。 

 閉会に当たり、市長から挨拶があります。 

 市長。 

○西内直彦市長  令和７年第３回安芸市議会定例会の閉会にあたり、御挨拶を申し上げます。 

議員各位におかれましては、提案いたしました案件につきまして、熱心に御審議をいただき、

それぞれ御決定を賜りましたことに、厚くお礼を申し上げます。 

 市長就任後、初めての定例議会でありました今議会において頂戴いたしました貴重な御意見は、

今後の市政運営の糧として生かしてまいりたいと考えております。 

 本市では、人口減少という大きな潮流の中にあって、人材確保や産業振興、安心の基盤整備、

資源活用や協働による社会的価値の創出など、多くの課題に直面しておりますが、市民の皆様や

議員各位との対話を重視し、同じ方向に向かってこうした諸課題の解決に取り組み、住みよく活

力ある安芸市づくり、市勢のさらなる発展に力を尽くす決意でございます。 

さて、10 月 11 日・12 日の両日、安芸ドーム駐車場において、第 13 回「高知東海岸グルメま

つり」と「鉄道の日」が開催されます。ごめん・なはり線沿線及び県東部地域のグルメが勢ぞろ
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いいたします。また、12 日の「鉄道の日」イベントは、安芸車両基地見学や鉄道に関する学習

や体験ができ、御家族そろってお楽しみいただける内容となっておりますので、ぜひ多くの方に

御来場いただきたく存じます。 

今後、来年度の当初予算編成に向けた作業に入ってまいりますが、地方交付税や国・県の補

助制度等の動向を十分注視しつつ、未来への視点をもって行政課題解決に向けた取組を進めてま

いります。今後とも一層の御指導、御鞭撻を賜りますよう、心よりお願い申し上げます。 

 結びに、10 月に入り、朝夕めっきり涼しくなりましたが、議員の皆様方におかれましては、

どうか体調管理に十分御留意いただき、市民福祉の向上、市勢発展のために、ますます御活躍さ

れますことを御祈念申し上げまして、閉会の挨拶といたします。誠にありがとうございました。 

〇佐藤倫与議長  閉会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

今期定例会は、９月 18日から本日までの 16日間の会期で開催されました。 

議員各位におかれましては、終始熱心に御審議、御決定を賜り、全議案を滞りなく議了し、

予定どおりの日程をもって閉会の運びとなりました。円滑な議会運営への御協力に対しまして心

から感謝を申し上げます。 

また、市長をはじめ執行部の皆様、関係各位には、会期中何かと御協力を賜り、厚く御礼申

し上げます。 

結びに、10月、11月は安芸市内外で多くのイベントや式典が開かれ、にぎわいます。 

また、酷暑が続いた夏から秋へと季節の変わり目を迎えますことから、皆様方におかれまし

ては、一層御自愛の上、安芸市発展のため、ますます御活躍くださり、なお一層のお力添えを賜

りますようお願い申し上げまして、閉会の挨拶といたします。 

これをもって、令和７年第３回安芸市議会定例会を閉会いたします。 

閉会  午前 10時 27分 

 


